

新加坡證券交易所有限公司、香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



**CHINA EVERBRIGHT WATER LIMITED**

**中國光大水務有限公司**

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(香港股份代號：1857)

(新加坡股份代號：U9E)

### 回應股東的提問

中國光大水務有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)謹此感謝所有於本公司股東週年大會(「股東週年大會」)召開前提交問題的本公司股東(「股東」)。股東週年大會將於2025年4月23日(星期三)上午9時30分(新加坡時間)假座新加坡萊佛士林蔭道7號濱海廣場新加坡泛太平洋酒店2樓Ocean 4及5宴會廳(郵編：039595)舉行。

本公司對股東提問的答覆如下。

股東提出的問題：

1. 根據本公司2024年度報告第237頁的披露，截至2024年12月31日，應收賬款總額為52.93億港元，其中18.49億港元逾期超過13個月。與截至2023年12月31日的數據相比，該金額有所增長。請提供2024年應收賬款的回收率。
2. 注意到本公司已停止在業績簡報中披露應收賬款回收率的數據。請問具體原因是什麼？我們建議恢復披露該數據，以幫助股東更清楚地了解本公司在催收客戶欠款方面的努力和承諾。

本公司針對上述提問的合併答覆：

本集團業務遍佈中國13個省市自治區，各地財政狀況差異確實對應收賬款回收構成一定影響。

政策趨勢方面，中國政府高度重視環保領域的應收賬款情況，於去年就拖欠企業的應收賬款問題再次召開專題會議，明確解決當前的清欠存量應收賬款，同時公佈通過「置換存量隱性債務」的特殊再融資債發行計劃化解地方政府債務。此外，中國人民銀行於2024年第四季度公佈穩健的貨幣寬鬆政策。該等國家宏觀政策為應收賬款清收創造了有利條件。

面對相關挑戰與壓力，本集團近年來將應收賬款回收作為重點工作。本集團已實施一系列策略，密切監控應收帳款回收進度，確保流程順暢有序。該等策略包括定期召開專題會議，對應收賬款總體情況進行分析，制定針對性工作計劃與回款方案，深化應收賬款回收考核內容。因此，本集團的應收賬款回收率由2022年的72%逐步回升至2024年的79%。

本集團始終重視信息披露工作，參考同業企業及市場需求，定期檢視披露內容和披露形式，致力於以清晰而有效的方式向股東傳遞關鍵財務信息。本集團明白股東對本公司應收賬款回收情況的關注度較高。因此，本集團安排在股東週年大會直接回應股東關切，並在新冠疫情後恢復與股東的會面交流。

為了讓股東清楚了解本公司在應收賬款回收方面的努力與承諾，本集團針對應收賬款風險所制定的應對措施，詳見本公司2024年度報告第34頁「總裁報告」。

未來，本集團仍將結合行業實踐和市場需求，持續完善披露機制，保持高標準的透明度，滿足股東的信息披露需求。

## 重要通知

本公告僅供參考，並不構成或組成於任何司法權區出售、發行、購買或認購證券的任何要約、招攬或邀請的一部分。本公司的證券或有關本公司的證券並非亦不會根據任何司法權區的證券法登記。有關證券將不會於任何受限制或禁止提出要約的司法權區公開發售。本公告或其所載資料並非為索取金錢、證券或其他代價，而倘回應本公告或其所載資料而發出金錢、證券或其他代價將不獲接納。

承董事會命  
中國光大水務有限公司  
法律顧問兼聯席公司秘書  
關詠蔚

香港及新加坡，2025年4月17日

於本公告日期，本公司董事會成員包括：(i) 一名非執行董事－欒祖盛先生(董事長)；(ii) 兩名執行董事－陶俊杰先生(總裁)及王悅興先生；以及(iii) 五名獨立非執行董事－翟海濤先生、郝剛女士、黃裕喜先生、蘇國良先生及陳佩珊女士。